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A ZRÍNYI MIKLÓS NEMZETVÉDELMI EGYETEM 

PRO MILITUM ARTIBUS KITÜNTETŐ CÍME 
 

 

A „Pro Militum Artibus” kitüntető címet az Egyetemi Professzori Tanács 

javaslatára, és a Szenátus döntése alapján, az egyetem rektora adományozza. 

A részletesen indokolt javaslatot az Egyetemi Professzori Tanács elnöke 

terjeszti az Egyetemi Professzori Tanács és a Szenátus elé. A Szenátus minden 

év június 30-ig hozza meg döntését. 

A cím azoknak a tudományos fokozattal nem rendelkező nyugállományú 

tábornokoknak és tiszteknek adományozható: 

 akik aktív pályafutásuk során hosszú éveket vezető beosztásban töltve a 

honvédség vezető szervei, a fegyvernemek, vagy szakszolgálatok élén, 

szakmailag elismert, meghatározó jelentőségű katonai vezetővé, főnökké, 

elméleti szakemberré váltak és döntő szerepet játszottak a honvédség és a 

honvédelem fejlesztésében; 

akiknek, mint elismert szaktekintélyeknek meghatározó szerepük volt a 

fegyvernem vagy a szolgálati ág tevékenységének elméleti 

megalapozásában, fejlesztésében és gyakorlati irányításában; 

akik hosszú éveket tanszékvezetői vagy tanári beosztásban töltve 

elévülhetetlen érdemeket szereztek a hivatásos állomány képzésében, a 

fiatal generáció hivatástudat formáló nevelésében, tudományos pályára 

irányításában; 

akik a gyakorlati munkájuk végzése során szerzett tapasztalataikat 

tudományos igénnyel rendszerezve jelentősen gazdagították a magyar 

katonai szakirodalmat és járultak hozzá a Hadtudományok és a Katonai 

Műszaki Tudományok elméletének hazai fejlődéséhez; 
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akik más fegyveres szervnél végzett vezető munkájukkal jelentősen 

hozzájárultak a honvédség feladatai sikeres teljesítéséhez, a honvédelem 

elméleti és gyakorlati kérdéseinek eredményes megoldásához. 

A „Pro Militum Artibus” kitüntető cím évente 5 főnek adományozható. 

A cím postumus is odaítélhető, évente 5 főnek. 

Az egyetem rektora a „Pro Militum Artibus” kitüntető címet és oklevelet 

ünnepélyes keretek között adja át. 

  

 2008. november 11-én, a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetemen tartott 

ünnepi szenátusi ülésen két nagy tiszteletben álló nyugállományú műszaki tiszt 

szerepelt a kitüntetettek sorában: 

 Damó Elemér nyá. ezredes, és 

 Halassy Géza nyá. ezredes. 

 

A kitüntetetteknek ezúton is gratulálunk, és további sok erőt, jó 

egészséget kívánunk nekik. 


